



《功勋》《人世间》《扫黑风暴》等高品质剧集下半年播出

多部现实题材大剧蓄势待发

备受期待的电视剧《扫黑风暴》日前发布预告片，引发剧迷们的关注。同时，《功勋》《人世间》《理想之城》《和平方舟》《王牌部队》《八角亭迷雾》等一批高品质剧集，即将在电视及网络平台与观众见面。



《功勋》《人世间》备受期待

汇聚郑晓龙、沈严、林楠、杨文军、毛卫宁、康洪雷、阎建钢、杨阳八位导演的年代传记类电视剧《功勋》，在下半年待播剧中最为引人关注和期待。该剧由雷佳音、蒋欣、佟大为、王雷、郭涛、黄志忠、黄晓明、周迅主演，用单元剧的形式讲述了于敏、申纪兰、孙家栋、李延年、张富清、袁隆平、黄旭华、屠呦呦、钟南山等功勋人物的故事。

根据梁晓声的同名小说改编的电视剧《人世间》，同样期待值超高。作为国内家喻户晓的作家，梁晓声的小说陪伴几代人成长。根据他的小说改编的影视作品，从《雪城》《年轮》《今夜有暴风雨》，到《返城年代》《回家》

《泯灭》等，也都给观众留下了深刻的记忆。

将于下半年播出的《人世间》则是根据梁晓声获得第十届茅盾文学奖的同名作品改编，以居住在北方某省会城市的一户周姓人家三代人的视角，描绘了十几位平民子弟在近50年时间内所经历的跌宕起伏的人生，全面展示了改革开放以来中国所经历的翻天覆地的社会巨变。这部剧由著名导演李路执导，王海鸰、王大鸥任编剧。这个编导组合擅长驾驭年代跨度较大的题材，再加上雷佳音、辛柏青、宋佳、殷桃、丁勇岱、成泰燊、宋春丽、张凯丽等演员阵容，主创团队的精良成为这部剧的品质保障。

《扫黑风暴》来自真实案例

即将开播的《扫黑风暴》，讲述了孙红雷饰演的一线干警李成阳在工作的过程中不断地遭到黑恶势力及其保护伞的恶意打击，各种报复构陷让他锒铛入狱，最终在中央督导组的领导和指挥下，成功除掉盘踞当地十多年的两大黑恶势力。

作为一部现实题材剧，《扫黑风暴》改编自真实案例，让这部剧从开拍至今一直吸引着人们的关注。该剧由五百执导，都梁编剧，孙红雷、张艺兴、刘奕君领衔主演，吴越、王志飞、刘之冰、吴晓亮主演，江疏影特别出演。久未出演

电视剧的孙红雷，加上“反派专业户”刘奕君，以及“流量担当”张艺兴，让《扫黑风暴》期待值超高。

职场剧军旅剧热度不减

由孙俪、赵又廷领衔的现代职场剧《理想之城》改编自若花燃燃的职场小说《苏筱的战争》，该剧以建筑行业为背景，紧扣职场进阶和逆袭这一脉络展开剧情，讲述了造价师苏筱（孙俪饰）、建筑经济师夏明（赵又廷饰）的职场成长故事。

军旅题材剧《王牌部队》通过40年的时代跨度，描述了一支王牌军队的成长历程，通过对个体的刻画，塑造了一群

有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代军人。

由毛卫宁导演的《高大霞的火红年代》，由佟丽娅领衔主演，讲述1945年到1949年间的解放战争时期，以高大霞为主的众多人物投身革命、见证新中国成立的故事。此外，由王小帅、花箐担任总导演，段奕宏、郝蕾、祖峰、吴越、邢岷山、米拉、白宇帆主演的悬疑剧《八角亭迷雾》；由傅东育导演，陈晓、王一博、王劲松主演的刑侦缉毒剧《冰雨火》；由杨冬导演，张译、王俊凯主演的悬疑剧《重生之门》等也将在下半年的荧屏上与观众见面。

刘桂芳

《关于我妈的一切》将角逐北京国际电影节天坛奖

本报综合消息 由赵天宇导演，徐帆、张婧仪、许亚军领衔主演的电影《关于我妈的一切》发布预告和海报。预告中，母亲季佩珍（徐帆饰）的一句“妈妈等不了了”直戳观众泪点，短短六字台词饱含了无法言说的遗憾与不舍，令人揪心。据悉，影片将于9月19日中秋假期上映，日前已经官宣入围第11届北京国际电影节主竞赛单元，角逐天坛奖。

影片讲述了妈妈季佩珍是一家的灵魂所在，她像有分身术一样能照顾到每

一个人，但女儿、丈夫、婆婆没有一个让她省心。身为教师的季佩珍刚刚退休，她本以为能够拥有很多自己的时间，却被查出恶性肿瘤四期，可能只剩下四个月的生命。但作为一家的中心人物，季佩珍无法放下任何一位家人。

与预告片一同曝光的还有“等不了”徐帆单人海报。乍看上去，画面中的徐帆面对镜头笑容灿烂，但仔细看会发现，她眼中噙满泪水，泪眼中更有着无法言说的复杂情感。

（聂 青）



本报综合消息 《2021中国好声音》首播，一位来自新疆乌鲁木齐的R&B歌手依加引起了导师和观众的注意。更凭借一首原创作品《都不懂》，赢得了八位导师的齐齐转身，成为今年“好声音”第一位“八转”选手。

最终，导师汪峰在“抢人大战”中成功“突围”。依加选择加入汪峰、黄霄云战队。

《2021中国好声音》8月6日播出第二期节目，随着赛程的不断推进，面对风格各异、特色鲜明的学员和日益激烈的抢人之战，那英、汪峰、李荣浩、李克勤四位导师此番更是纷纷使

出浑身解数，各出奇招，抢人战术重磅升级。

在节目中，一位来自广东梅州的帅气小伙刚一开嗓，便收获了一众导师的赞叹。出生于戏曲家族的他，不仅嗓音酷似歌手周深般宛转悠扬，又带着特有的深沉与厚重。如此宝藏选手，引得那英、张碧晨和李克勤、吴莫愁两组战队默契转身。

而最后出场的两位选手，一位是来自华中师范大学的女学生，另一位则是来自黑龙江的男学员，两位的出色表现直接触发了那英战队最后一个名额的激烈争夺。这期节目后，那英战队率先满员。（辛 朗）